

| | | |
|--|--|-------------------|
| Mitteilung Nr. MIT-FS 32/2022 | | |
| zur Anfrage Nr. nach § 39 GOSTVV der Stadtverordneten der Fraktion vom Thema: | FS 32/2022 Thorsten Raschen, Ralf Holz CDU 21.11.2022 Eingezäunte Hundeauslaufwiese Wulsdorf (CDU) - Tischvorlage | |
| Beratung in öffentlicher Sitzung: | ja | Anzahl Anlagen: 0 |

I. Die Anfrage lautet:

1. Wann wird die vollständig eingerichtete und eingezäunte Hundeauslaufwiese in Wulsdorf in Betrieb genommen?
2. Warum wurde der Bau- und Umweltausschuss nicht fortlaufend über den Sachstand informiert?

II. Der Magistrat hat am 30.11.2022 beschlossen, die obige Anfrage wie folgt zu beantworten:

Zu 1.:

Seestadt Immobilien geht von einer Inbetriebnahme im 2. Quartal 2023 aus.

Zu 2.:

Der Bau- und Umweltausschuss wurde am 13.07.2021 im Rahmen des Sachstandsberichts darüber informiert, dass Seestadt Immobilien mit der Umsetzung beauftragt wurde. Das Baureferat wurde über den gesamten Zeitraum der Planung eng beteiligt. Eine direkt an Seestadt Immobilien gerichtete Anfrage des Bau- und Umweltausschusses zum Planungsstand lag nicht vor.

Grantz
Oberbürgermeister